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Защо да избера пакета Ламадор® – Импулс® Супер от Байер?

Кои са ползите и техническите предимства на пакета Ламадор® + Импулс® Супер

Максимална защита на растението от болести през есента;
Широк спектър на контролирани болести, пренасяни чрез семена, почва и чрез спори;
Физиологичен ефект върху културното растение, изразяващо се в здрави, добре гарнирани растения
със силно развита коренова система и устойчивост от измръзване;
Гъвкавост на приложение на Импулс® Супер;
Растението, третирано с Ламадор®, е защитено от твърда и праховита главня, снежна плесен и
фузарийно кореново гниене;
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Растението, третирано листно с Импулс® Супер, е защитено от базично гниене, ръжди, брашнеста
мана и други.

Икономически предимства на пакета Ламадор® + Импулс® Супер

Получавате пакетното предложение на по-добра цена, отколкото, ако вземете двата продукта по
отделно;
При закупуване на 5 пакета Ламадор® + Импулс® Супер получавате 5 л бонус Импулс® Супер

Кои са предимствата на Ламадор®?

Ламадор® е доказал се обеззаразител с изключителен контрол на болести, пренасяни чрез семена
и почва;
Предпазва растенията от главни, фузарийно кореново гниене, снежна плесен, ленточна болест,
мрежести петна и др.
Повишава устойчивостта на засушаване поради по-мощна коренова система;
Подобрен хабитус – по-широки листа и по-голям диаметър на стъблото;
Повишена устойчивост на изтегляне и измръзване – скъсен мезокотил;
Равномерно поникване, гарниран посев и здрави растения.

lamador bayer

Защо да заложа на Импулс® Супер?

Импулс® Супер притежава характерно изкореняващо действие срещу причинителите на ръжди,
базично гниене, брашнеста мана и др.
Продуктът се използва при нужда и може да се комбинира с други продукти за растителна защита;
Прилага се адекватно и при липса на болести е възможно приложението му да се изтегли във
времето;
Притежава предпазно, лечебно и изкореняващо действие;
Получавате икономическа ефективност и възвръщаемост на инвестицията.

 

ВАЖНИ УСЛОВИЯ НА ПРОМОЦИЯТА, МОЛЯ ВИЖТЕ ТУК
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